Zadanie domowe z WK | — seria 1 (5 marca 2025r)
(gr. Piotra MARKA)

czas na rozwigzanie — 1 tydzien

Zad.1. W pewnym punkcie konstrukcji panuje ptaski stan naprezenia (PSN) pokazany na rysunku
(wartosci w MPa).
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Wyznaczy¢:

e kierunki i wartosci gtdwne naprezenia
e wartos¢ maksymalnych naprezen tngcych w ptaszczyznie.

(Czy jest to wartos¢ maksymalna naprezen tnqgcych, jesli potraktowac ten stan jako przestrzenny?)
W rozwigzaniu postuzyc¢ sie kotem Mohra. Uzyskane wyniki pokazac graficznie!

Zad.2. Wyznaczy¢ kierunki i wartosci gtdwne naprezenia w punkcie konstrukcji dla ptaskiego stanu
naprezenia (PSN) bedacego superpozycjg dwdch standéw: A i B. W rozwigzaniu postuzy¢ sie
kotami Mohra. Uzyskane wyniki pokaza¢ graficznie.
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Uwaga: Wartosci bezwzgledne naprezen podano w MPa.
Uwzglednic znaki naprezer pokazane na rysunku.

Zad.3. Dla tréjwymiarowego stanu naprezenia pokazanego na rysunku wyznaczyc:
e kierunki i wartosci gtéwne naprezen
e wartos¢ maksymalnych naprezen tnacych i ptaszczyzne ich dziatania

W rozwigzaniu postuzy¢ sie kotami Mohra. Uzyskane wyniki pokaza¢ graficznie!
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Uwaga: Wartosci bezwzgledne naprezeri podano w MPa.

Uwzglednic¢ znaki naprezen pokazane na rysunku.

I - liczba liter imienia studenta
N- liczba liter nazwiska studenta



